
0%

20%

40%

60%

80%

100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Απόλυτα ικανοποιημένοι οι εκθέτες της 
XENIA 2017 από την συμμετοχή τους 
H FORUM AE, διοργανώτρια εταιρεία της XENIA, με στόχο τη βελτίωση 

της έκθεσης, ανέθεσε στην εταιρία IPSOS/ OPINION την έρευνα 

αξιολόγησης της XENIA 2017 ως προς τον βαθμό ικανοποίησης των 

εκθετών της. Τα παρακάτω αποτελέσματα αποδεικνύουν περίτρανα 

πως οι προμηθευτικές εταιρείες του ξενοδοχειακού κλάδου αλλά και 

γενικότερα της τουριστικής βιομηχανίας επιθυμούσαν την επιστροφή 

της έκθεσης XENIA. 

Αποτελέσματα της έρευνας για τους εκθέτες
Η IPSOS/ΟPINIOΝ, πραγματοποίησε ποσοτική έρευνα αγοράς σε δείγμα 

310 εκθετών, επιλεγμένων από τη διοργανώτρια εταιρεία. Το δείγμα 

ήταν κατανεμημένο ως προς τα 4 Hall της έκθεσης και τα τετραγωνικά 

των περιπτέρων ώστε να είναι όσο το δυνατόν πιο αντιπροσωπευτικό. 

Η έρευνα έγινε σε μορφή τηλεφωνικών συνεντεύξεων (C.A.T.I. – 

Computer Aided Telephone Interviews) με τη χρήση ημιδομημένου 

ερωτηματολογίου διάρκειας 10-12’. Οι συνεντεύξεις πραγματοποιήθηκαν 

με τους ιδιοκτήτες/εμπορικούς διευθυντές/γενικούς διευθυντές των 

εταιρειών, μία εβδομάδα μετά το τέλος της έκθεσης. 

των εκθετών δήλωσαν 
ικανοποιημένοι από  
την συμμετοχή τους
στην έκθεση

90%

βαθμοσ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ των εκθετων ΠΡΟΘΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΧΕΝΙΑ 2018  

■  �Εξαιρετικά  
ικανοποιημένος

■  �Ικανοποιημένος

■  �Σχετικά  
ικανοποιημένος 

■  �Ούτε ικανοποιημένος,  
ούτε δυσαρεστημένος

■  �Δυσαρεστημένος
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■  �Εξαιρετικά πιθανόν  
να συμμετάσχω

■  �Πολύ πιθανόν να συμμετάσχω
■  �Μάλλον θα συμμετάσχω 

■  �Μάλλον δεν θα συμμετάσχω
■  �Πολύ πιθανόν  

να μην συμμετάσχω
■  �Εξαιρετικά απίθανο 

να συμμετάσχω
■ ΔΞ/ΔΑ
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ΛΟΓΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στην εκθεση *

ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΥ Η ΕΚΘΕΣΗ ΒΟΗΘΗΣΕ ΤΗΝ  
ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΤΩΝ ΕΚΘΕΤΩΝ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ 

ΒΑΘΜΟΣ ΠΟΥ Η ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΛΥΨΕ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ

■  �Βοήθησε πάρα πολύ

■  ��Βοήθησε αρκετά

■  ��Βοήθησε σχετικά

■  �Ούτε βοήθησε,  
ούτε δεν βοήθησε

■  �Βοήθησε ελάχιστα

■  �Δεν βοήθησε καθόλου

■ ΔΞ/ΔΑ
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των εκθετών θεωρούν ότι
η έκθεση βοήθησε σημαντικά 
την επίτευξη των εμπορικών 
τους στόχων
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Κατά τη διάρκεια της έκθεσης

■ �Ναι  

■ �Όχι

Τους επόμενους 6 μήνες
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Γιατί με ενδιαφέρει πολύ  
ο ξενοδοχειακός κλάδος

Για να διευρύνω το πελατολόγιό μου και  
να ενισχύσω την εικόνα της  

επιχείρησής μου και τα εταιρικά brands

Να αφουγκραστώ τον παλμό και τη δυναμική  
της ξενοδοχειακής αγοράς

Γιατί διεξάγεται την  
κατάλληλη περίοδο (Νοέμβριο)

Για να μπω σε μια νέα  
αναπτυσσόμενη αγορά  

(π.χ. τουριστική αγορά/μαζική εστίαση)

Να πραγματοποιήσω άμεσα  
εμπορικές συναλλαγές

Να προσαρμόσω την εμπορική  
πολιτική στις νέες συνθήκες

■  �Kάλυψε τις προσδοκίες μου πλήρως
■  �Kάλυψε τις προσδοκίες μου αρκετά
■  �Kάλυψε τις προσδοκίες μου σχετικά 

■  �Ούτε κάλυψε τις προσδοκίες μου,  
ούτε δεν τις κάλυψε

■  �κάλυψε ελάχιστα  
τις προσδοκίες μου

■  �Δεν κάλυψε καθόλου  
τις προσδοκίες μου

■ ΔΞ/ΔΑ
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* Αυθόρμητη απάντηση


